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N Instituto de Matemaética - IM/UFRJ
Prova 2 Unificada — 29 de maio de 2025

Questao 1 (2.5 pontos):
Considere a equacao diferencial 3’ + 1y — 6y = 2e~ 2.

(a) Ache a solugao geral da equacao diferencial.

(b) Se y(0) = 1, entdo encontre y'(0) de modo a garantir que tligrn (t) = 0.
—+00

Questao 2 (2.5 pontos):
Considere a curva parametrizada por

v(t) = (—sen t + tcost, cost +t sen t, at*), t € [0,27].

Sabendo que o comprimento total desta curva é 672, ache o valor de a.

Questao 3 (2.5 pontos):
Considere os pontos A = (1,0,1), B = (1,2,3) e C = (2,2,2) no espago
euclideano.
(a) Dé uma equagao paramétrica da reta r que passa por A e B.
(b) Calcule a area do triangulo ABC'

(c) Dé uma equagao cartesiana para o plano m que passa por A, B e C.

Questao 4 (2.5 pontos):
Considere a superficie S de equacao dada por

22+ — 22 =22 -2=0.

(a) Identifique a superficie, isto é, dé o seu nome.

(b) Parametrize a curva C que é a intersecao entre S e o plano y = V2.

1
(c) Dé uma equagao paramétrica da reta tangente a curva C no ponto (— E, V2 , — 1) .
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